

市北今年8所学校幼儿园将交付

另有6所学校开建,楼体外墙保温今年实施200万平方米

□半岛记者 刘笑笑 报道

本报6月24日讯 市北区作为全市的人口大区,着力保障民生是今年的攻坚突破重点。6月24日,市北区人民政府区长杨旭东做客《行风在线》栏目时表示,今年市北区在配套学校建设方面发起了“8267”攻势,并对全区23所学校及幼儿园的施工进度做出了详细介绍。

访谈中,有市民反映自家小区楼下网点开设饭店,居民深受油烟困扰。对此,杨旭东表示,2016年2月1日起实施的《青岛市餐饮服务环境污染防治监督管理办法》对餐饮业划出了明确的“禁区”,禁止在居民住宅内、未配套设立专用烟道的商住综合楼以及商住综合楼内与居住层相邻的商业楼层内新建、改建、扩建产生油烟、异味、废气的餐饮服务项目。

市北区作为青岛老城区,传统居住片区的油烟扰民问题一直以来未能得到有效解决。而近年来,市北区又有大量的新建小区陆续出现此类问题,对此,杨旭东答复称,区政府前期已经责成区环保局和区综合行政执法局,在全区建立负面清单,严控在新建小区内开设饭店的行为。

教育问题也是访谈中市民关注的热点。杨旭东表示,市北区目前共有90余所学校及137所幼儿园,今年市北区发起配套学校建设“8267”攻势,将有8所学校及幼儿园竣工交付,分别为人民路

二小改扩建项目、富源路小学改扩建项目、65中改扩建项目、小港湾改造配套幼儿园、河西中学、桦川路小学改扩建项目、辽源路小学改扩建项目和开平路小学改扩建项目。2所学校、幼儿园主体封顶,分别为浮山后一小区中学、保利双峰项目配套幼儿园。6所学校开工建设,分别为双山小学、浮山后三小区配套中学、同安二路小学、捷能初中、绍兴路学校和延安二路小学。7所学校建设用地达成意向并书面确认,分别为规划专汽小学、杨家群小学、劲松三路小学、同德路小学、纺织机械厂配套中学、纺织机械厂配套小学和保儿中学。据了解,截至目前,人民路第二小学、富源路小学改扩建项目均已交付。浮山后一小区中学项目施工单位已进场平整场地;保利双峰项目配套幼儿园正在办理开工手续,计划7月份取得施工许可证,年底前主体封顶。同时,市北区今年将新开办12处公办幼儿园或普惠性民办幼儿园,预计提供学位近3000个。其中备受关注的欢乐滨海城片区将开办3处普惠性民办幼儿园,有望缓解周边居民“入园难”问题。

此外,老楼楼体保温也是市民关注的焦点问题。杨旭东透露,2015年以来,市北区的外墙保温工作共实施了400多万平方米,今年的任务是200万平方米,本着“先集中后分散、先易后难”的原则正在逐步推进。

全国职业院校技能大赛收官,青岛共获金牌31枚

13金9银4铜!这所学校金牌“四连冠”



西海岸新区职教中心喜获13枚金牌。

□文/图 半岛记者 肖玲玲 报道

本报6月24日讯 近日,2019年全国职业院校技能大赛完美收官,西海岸新区职教中心喜获13枚金牌、9枚银牌、4枚铜牌,45名参赛学生全部获奖,金牌数、奖牌数再次蝉联全国第一名,实现“四连冠”。45名参赛学生将全部

获得申请“技能拔尖人才”的资格,未来可以免试升专科或免专业课考试升本科。据悉,西海岸新区职教中心代表青岛市连续五年承办全国职业院校技能大赛,此次大赛山东省共获金牌41枚,其中,青岛市共获金牌31枚,西海岸新区共获金牌19枚。

近七百名学生大地作画,共绘“中国梦·海山情”

青岛海山学校举办大地彩绘活动,用创意献礼新中国成立70周年

□文/图 半岛记者 刘恺琦

青岛“五月的风”、上海东方明珠、北京天安门、各大高校校门……独具创意的作品出现在了一幅幅大地彩画上。6月24日下午,青岛海山学校举办了“中国梦·海山情”大地彩绘活动,21个美术班的近七百名同学在学校操场上,经过3个多小时的奋战后,31幅主题鲜明、构思新颖、色彩艳丽、气势恢弘的巨幅大地彩绘在长约280米的环形地面上呈现出来,构成了一幅近2500平方米的视觉盛宴。

学生手绘给操场穿上“彩衣”

24日下午,青岛海山学校的操场上热闹非凡,学生们手执画笔在地上描画。高一、高二年级21个班的学生全部参与其中,一起彩画绘制,挥洒自己的创意。大地彩绘活动既考验学生们的艺术创作水平,也为大家的创新创意提供了展示的平台。“大地彩绘能够培养学生对美的感受力、提高学生的绘画能力,学生在绘画时,能够更为准确地体会到色彩、线条的美感,对画面的布局有更为精准的把握。”海山学校美术教研组组长邢启超介绍。

记者在现场看到,每个作品以班级为小组合作完成,每一块约90平方米的地面成了画布,同学们使用丙烯等颜料在地面上作画,有的是青岛、北京和上海的城市风貌,有的是中国美院、中国传媒大学等大学的校门,有的则是以海、山为元素的风景画,独具创意、色彩艳丽。“我们组的设计主题是‘北京天安门’,前期搜集了各种素材最终确定了这个设计,还通过

‘数字油画’的方式上色,更简便不易出错。”学校2017级培优1班学生赵炳程告诉记者,为了能拿出好作品,全班同学头脑风暴,大家各抒己见,最终确定了画稿。

落实“十个一”,学生收获成长

据了解,本次大地彩绘活动以“我为祖国诞辰70周年献礼”为中心,培养学生的爱国情怀,让学生自主装扮学校,创建美丽校园,一幅幅作品尽现海山学子风华正茂的精神状态,更好地落实“十个一”项目。

记者在现场看到,同学们在绘画过程中,彼此分工明确,协同合作。“这个活动十分有意义,也深受同学们的欢迎,活动增强了我们的团队意识,提高协作能力和沟通能力,在这个过程中,我们不仅获得快乐和成就感,还提升了自信心。”学校2017级培优1班学生董乙婷表示。

绚丽多彩的大地彩绘,也展现出了海山学子浓厚的艺术底蕴。据了解,海山学校从2002年起开设了美术特色课程。依托知名高校专家的引领,结合学校经验丰富的师资队伍和科学有效的校本课程体系,走出了一条“错位竞争、差异发展、让每位学生成才”的办学路子。

据介绍,海山学校建校24年来,始终坚持以德树人作为根本任务,秉承“教育无小事,事事是教育”的办学理念,以“使每一个学生都成长为最好的自己”为教育目标,遵守教育发展规律、遵循学生成长规律,尊重学生个体差异,重视增值评价,促进全面发展,培养“务实勤奋,追求卓越,不断创新”的海山精神。



海山学校大地彩绘活动为大家呈现了一场精彩绝伦的视觉盛宴。



美术组组长邢启超及其他美术老师现场指导学生绘画。